

今日长清

城事

原来跑十部门 如今只跑一趟

长清政务中心组织一次性施工图审,节省企业时间

本报6月27日讯(记者 陈伟 通讯员 李娜 赵峰)为了提高项目落地速度,近日,长清区政务中心召集规划、住建委、安监、消防、气象等部门对企业施工图进行联合审查,并提供一次性告知。原来需要跑10个部门的业务,如今只需跑一趟即可。

济南冶金化工设备有限公司负责人王登明介绍,原来项目的施工图纸审查,必须要到市审图办办理,还要来来回回跑10个部门,如今只需向政务中心总受理

窗口提出申请,并按要求提供相关材料,中心即可进行联合图审,为企业节省了大量时间。

长清区政务中心主任徐笃峰告诉记者,所谓联合图审,就是由政务中心召集相关部门专业人员对企业项目图纸进行联合审查,并对需提供的要件进行一次性告知。“合格后,各相关部门出具意见书,最后由政务中心图审办出具建设项目建设施工图联合审查合格书。”

据了解,建设工程的施工图

审查是项目建设的核心部分,但是手续比较繁琐,往往耽误项目落地的进度。为此,长清政务中心成立了由规划、住建委、安监、消防、气象、水务、卫生、供电、城管等10个部门组成的联合图审办公室。

“每周召集涉及单位召开调度会,对进入‘一号通’程序项目进行分析、研究、推进、跟踪督办,实行建设项目联合立项、联合现场踏勘、联合图审、联合验收,将传统的串联审查改为并联

审查。”徐笃峰说。

自被确定为全市行政审批建设项目审批“一号通”运行试点单位以来,长清区积极在人员设备、网络、硬件软件等方面进行准备,并适时推出了温馨预约服务、星期六值班制度,设立便民服务岗。

“截至目前,济南冶金化工设备公司、继东彩艺、平安易居等20个项目,通过‘一号通’运行程序节省了时间,加速了项目落地。”徐笃峰说。

●信息集装箱

张夏镇防汛

疏浚10公里河道

随着雨季到来,长清区张夏镇抽调镇机关青年干部组成了抢险突击队,辖区各村也按照要求成立了至少由20名青壮年组成的防汛突击小分队,并及时补充了块石、土布、雨衣、铁丝、麻袋等防汛物资。

张夏镇对防洪重点地段、易发生地质灾害区域进行全面排查,针对部分河道的埂坝、杂草及有阻碍山塘水库溢洪的溢洪道,组织镇村力量进行集中清理,并对部分险段进行加固。截至27日,张夏镇已投入人工1200人次,捡拾河道生活垃圾20多吨,完成河道疏浚10公里,清淤40万立方米。

与此同时,张夏镇的所有防汛人员均保证24小时信息畅通,严格落实领导带班制、值班制、住镇制和值班记录制。(陈伟 史燕)

楼下烧烤摊烟熏火燎 楼上大热天不敢开窗

文/片 实习记者 张林

时至盛夏,天气越来越热,这个时节烧烤摊似雨后春笋般迅速开摆,可是烧烤摊的生意火了,却苦了居住在附近的居民。近日,在长清区常春藤小区东面,整条博雅路就出现了数家烧烤摊,被居民投诉“严重影响生活”。



▲烧烤摊烟雾缭绕。

>> 楼下摆烧烤摊 烟雾飘到楼上

近日,家住常春藤小区的数位居民向本报反映,楼下摆了烧烤摊,楼上基本不敢开窗户。烧烤摊营业时间一般是傍晚六点左右开始,而在营业过程中各家烧烤

摊都会冒出大量的烟雾。夏天一刮风,烟全都刮到家里来了,整个小区居民都会被呛得很难受。

记者随后走访了常春藤小区附近的几家烧烤摊。从山东师范

大学西门处一直往北,短短一条博雅路就分布着五六家烧烤摊。每家的摊后都有十几张桌子,随着天色渐暗,客人也越来越多。三个火炉架上摆满了肉串,烟熏火

燎实在呛人。远远望去,就能看见滚滚的烟雾随风飘进西面的小区内。本来热了一天想开窗通风换气的居民也被这浓烟吓得紧闭窗户,抱怨烧烤摊随处乱摆。

>> 地面油渍难除 深夜吵闹扰民

烧烤摊生意火爆,不少客人在吃串时难免会在地上留下大量垃圾,在烧烤过程中,很多原材料包括木炭、油渍会掉落在地上。虽然每次结束营业后摊主都会简单收拾一下垃圾,但是溅落的油渍却很难彻底清理干净,久而久之地面就会变得很脏。

记者在现场看到,很多消费者在就餐的时候会随手将串肉的铁扦扔到地上,或者把一些烤坏的,甚至是不熟的肉直接扔到地上,使得烧烤现场

的卫生状况很差,这也引来了许多苍蝇和蚊子。

据常春藤小区的居民称,附近的几个烧烤摊每天都要营业到深夜才收摊。小区内的玻璃隔音效果不好,对于第二天要上班的居民来说,晚上不时传来的吵闹声、喝酒划拳声等都影响了他们的日常休息。

尤其是深夜结束经营后,烧烤摊纷纷收拾剩下的食材和烧烤器材,声音特别吵,很多居民觉得长此以往真的会受不了。



▲烧烤摊生意火爆。

>> 物业有心无力 居民盼望规范

能尽力劝说引导。

记者了解到,虽然不少附近居民也是烧烤摊的常客,但更多

人希望相关部门能及时介入处理,对经营者进行正确引导、整顿规范,在方便居民生活的同时,为

小区居民营造一个良好的生活环境。也希望烧烤摊主考虑周围居民的感受,自觉规范经营。

归德镇小学生免费领到《新华字典》

27日,长清区归德镇9处小学举行《新华字典》发放仪式,3200名小学生每人免费领到一本。这次免费发放的字典,是由政府出资购买,免费向学生提供,将解决学生缺少学习工具的问题。

(陈伟 马光仁)

小区物业虽有心替居民解决烦恼,却因烧烤经营所占地点不在管理范围内而无能为力,只